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Hallgató neve: 
 

Határozza meg az induktivitás áramának i(t) időfüggvényét K1 kapcsoló t=0 –ban történő 
zárása után. 
L1 = 5H 
R1 = 10 Ω 
C1 = 100 µF 
V0 = 10 V 

 



Határozza meg az ábrán látható kapcsolás válaszfüggvényét t>0 időszakaszra. 

 

Megoldás: 

Hurokáram alapján 
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Homogén differenciál egyenlet 
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A komplex megoldás 
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PPKE-ITK 2013 

 

Hallgató neve: 
 

Határozza meg az induktivitás áramának i(t) időfüggvényét K1 kapcsoló t=0 –ban történő 
zárása után. 
L1 = 220 mH 
R1 = 10 Ω 
R2 = 50 Ω 
R3 = 100 Ω 
V1 = 10 V 

 









 

Hallgató neve: NEPTUN kódja: Csoportja: 
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Hallgató neve: NEPTUN kódja: Csoportja: 

 

 


